

# “报社社长”对阵“米其林主厨” 孙红雷 海清 新剧打擂



海清

## 《女不强大天不容》

### 海清当上报社社长

#### 看点1——“话题女王”六六再度直击社会痛点

编剧六六的电视剧作品向来聚焦当下,关注未来,直指社会难题和痛点,因此每部剧都会引起广泛的社会关注和讨论。这次《女不强大天不容》讲的则是一个变化的时代里的故事,想表达的是不同的人面对变化时的不同反应,每个人有不同的想法,有人觉得倒霉,有人觉得是契机,这个心态决定了未来道路。

#### 看点2——职场女强人的两难境地

在之前的《双面胶》《蜗居》等剧中,海清饰演的媳妇形象深入人心,在“女强”中,海清几乎是“脱胎换骨”,饰演一位从女孩成为人妻、人母的女强人,展现她在家庭和职场夹击下的迷茫困惑和独立坚强。海清透露现实生活中的她,其实和剧中的郑雨晴面对同样的人生烦恼,比如职业女性的时间分配问题,“一方面我们在工作上要有所建树,还想对自己有所要求,往上面走,然后回来还要照顾家里,照顾老人,照顾孩子,照顾所有的一切,很难的,真的非常非常难”;其次就是每个职场女性都会遇到的孩子教育问题,“我只能尽全力做到最好,可是我稍稍不注意,儿子两个月没写数学,老师就给我打电话”。

#### 看点3——海清如何演绎媒体人

六六大力给和自己五度合作的“御用女主角”海清“点赞”:“说句实话,宫廷剧里的娘娘什么行为做派大家都没有见过,无论怎么演都可以接受。但是一个记者什么样、一个妈妈什么样,每个人都知道,这特别考验女演员对生活的理解。说句实话,我也想换掉海清,因为观众也会审美疲劳。但是后来我发现换不掉,你不得不承认她的戏就是好,反正她不是靠脸蛋吃饭的。”

## 《好先生》

### 孙红雷挑战米其林主厨

#### 看点1——孙红雷重新定义“好先生”

孙红雷在剧中饰演的陆远,一出场就被斥责为“人渣”“赌棍”“酒鬼”的形象,更是养女彭佳禾口中的“凶手”。但在前女友甘敬的印象中,三年前的陆远还是个事业优秀的米其林三星主厨,也是一个对爱人无限宠爱的暖男。“60后”“70后”一定会说他是坏人,但是“80后”“90后”“00后”又认为他是个好人。孙红雷表示这个时代没有十全十美的“好先生”:“一个男人,要有点缺点才会不一样。如果他身上连冲突矛盾都没有的话,那就太没有魅力了!”

#### 看点2——60道美食挑战观众忍耐力

因为陆远的身份是米其林三星主厨,《好先生》从刀具到专业的厨师服都是实打实的高级定制。剧中后厨大到水槽、面包房、烤炉的间距,小到铜锅的细节材质,完全以1:1比例,还原可容纳100人就餐的米其林三星餐厅标配。剧组同时邀请米其林三星厨师空降,驻组手把手对演员指导厨艺,亦撰写出多达60道有真凭实据的美食菜谱,片花中频繁出现的烹饪镜头堪比剧版《地狱厨房》。

#### 看点3——三国取景,江疏影手袋价值超300万元

因为故事涉及中美两个国家,拍摄时长达4个月的《好先生》分别在中国、美国、意大利三国取景。在服装上有国内外大牌压阵,针对角色的不同性格和阶段设计了众多造型。剧中江莱富家女的身份,使得剧中仅为江疏影租借的名牌手袋市值就超过300万元人民币。剧组为了拍摄出最美的画面,精心挑选了上海和国外最美的城市景观,镜头系全实景拍摄,辅以两台无人机航拍。国内部分,剧中几乎将上海外滩的地标建筑以及从未开放过的私人会所一网打尽。(媛媛)

《极限挑战》正在热播,孙红雷和张艺兴这对热门组合又一起主演的都市情感剧《好先生》昨晚登陆江苏、浙江卫视黄金档。同日,六六编剧、海清主演的《女不强大天不容》也登陆安徽、东方卫视黄金档。这两部剧,都不是琐碎婆妈的风格,都追求对人生境遇的深刻表达。《好先生》展现角色情感纠葛的同时,思考生命的荒诞与孤独。而《女不强大天不容》则真实演绎了传统媒体人在互联网浪潮冲击下不得不强的心路历程以及大时代背景下小女人的婚姻、家庭、社会角色迭变过程。至于两位主演,海清和孙红雷,正面较量也是势均力敌,好戏开场不容错过。



《好先生》剧照

## 里约奥运会中国代表团礼服发布 “番茄炒蛋”再度出征



前天,中国奥委会官方合作伙伴恒源祥,在苏州发布了里约奥运会中国体育代表团开闭幕式礼仪套装。因为以国旗色红色和黄色为主要设计元素,这套礼服被网友戏称为“番茄炒蛋”。此后改款的“番茄炒蛋”又相继出现在2010年广州亚运会上,2012年伦敦奥运会以及2014年仁川亚运会上。而今年的“番茄炒蛋”采用的是上装“男红女黄”,下装白色的搭配设计。在服装的袖口增加了“昂羊”和带有里约特色的五星图案,在上装的领子和男运动员的领带、女运动员的丝巾位置,也加入了带有里约奥运会特色元素的设计。参加发布仪式的国家体育总局装备中心副主任王明晏认为,这套礼服能够充分展现中国运动员的精神面貌。(综合)

## 德国欧洲杯23人名单出炉

### 罗伊斯又落选

世界杯冠军德国队是今年法国欧洲杯夺标最大热门之一,因此该队的一举一动格外引人注目。德国队主帅勒夫昨晚公布了23人最终参赛名单。悲催的是,多特蒙德名将罗伊斯没有入选,而“小猪”施魏因施泰格继续担任德国队队长。两年前巴西世界杯开幕前,罗伊斯也曾因伤落选,不料这一幕两年后再次重现。作为德国队前场全能的攻击手之一,罗伊斯这次落选是因为腹股沟伤病恢复不顺利。和他一起落选的,还包括贝拉拉比、布兰特和鲁迪。(东方)

## 英格兰公布欧洲杯23人名单

### 斯图里奇搭上末班车

昨天,英格兰公布了参赛欧洲杯的23人名单,德林柯沃特、德尔菲和汤森德不幸落选,拉什福德顺利入围,刚刚伤愈复出的斯图里奇也幸运拿到前往法国的人场券。此前,英格兰主帅霍奇森曾公布了一份26人大名单,其中带伤和伤愈复出的球员不少,比如威尔谢尔、亨德森以及斯图里奇。尤其斯图里奇在名单公布前,不少英国媒体都预测他会落选,原因是他刚刚能够下地恢复训练。幸运的是,斯图里奇仍获得了主帅霍奇森的信任,最终获得了参加欧洲杯的机会。(大伟)

## 我市成立足球协会

### 足球运动迈上新起点

本报讯 5月31日,商丘市足球协会在文化路东段举行了隆重的挂牌仪式。河南省足球协会主席何黎东、河南省体育局球类管理中心主任李激扬、辽宁省足球协会主席李应发、商丘师范学院体育学院原院长付道华、商丘市教育体育局副局长李铁山、商丘市体育教育局副局长赵建华、商丘市体育运动学校校长潘金钊、商丘市教育体育局体卫艺科科长王洪亮、商丘市足球协会主席何宗奇、商丘市足球协会秘书长王继璋等领导嘉宾出席了挂牌仪式,并为商丘市球迷协会成立揭牌揭幕。

近年来,商丘市青少年足球体育活动蓬勃发展,商丘市足球协会的成立,将对宣传和动员广大足球爱好者积极参与足球运动,开展全民健身活动,培养群众热爱体育锻炼的习惯,提高市民身体素质起到积极的推动作用。同时,协会将通过广泛开展形式多样的足球比赛活动,提高商丘市青少年足球运动的竞技水平,培育更多的足球后备力量,促进校园足球发展,办好人民满意的教育。河南省足球协会主席何黎东说,商丘足球协会的成立,给商丘市足球运动的发展掀开了新的一页,为商丘市教育体育事业的发展增添了新的力量。这不仅标志着商丘市足球事业的发展进入了一个新的阶段,也标志着商丘市群众体育运动翻开了新的篇章,必将为推动商丘群众性体育运动发挥积极的作用。足球协会成立以后,将在学习发展中打造具有特色的校园文化。足球运动协会的成立,标志着商丘市足球运动事业迈向了新的发展起点。晚报首席记者 鲁超